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A társadalmi békéért.
-- jan. 30.

Az egész ország közönsége 
gróf Andrássy Gyula belügymi­
niszter amaz intézkedéséről be­
szél, melylyel a ..szégyentábla* 
felállítását eltiltotta Zalában. És 
a miniszter emez intézkedését 
kivétel nélkül mindenki helyesli. 
Még azok is, akik tegnap a fe­
ketetáblát felállítani szándéko­
zók pártján voltak. Nem kellett 
más a vélemények megváltozta­
tásához, mint néhány okos szó 
s az emberek az Andrássy út­
mutatása mellett tudatára ébred­
tek annak, hogy a pellengér már 
nem modern büntetés.

A hazafiság jelszava mögé 
egyébként már nagyon sok túl­
kapás kezdett az utóbbi időkben 
felgyülemleni. E magasztos foga­
lom már helyenkint csak cégé­
rül szolgált, amely egyéni érde­
keket takart s amelynek leple 
alatt sokszor csak ellenséges in­
dulatból a közönség ujongása 
közepeit lehetett meghurcolni az 
áldozatra szántat. Egyéni érde­
kek, személyes gyűlölködés, ki­
tűnő palástul használták fel a 
hazafiság jelszavát. Gr. Andrássy 
Gyulának kellett közbe lépni. 
Kimondván, hogy Zala várme­
gye közönségének — bár hazafias 
intenciókból eredő s a jogos meg­
torlás célzatával hozott határo­
zatát — mellőznie kellett, mert a 
zalavármegyei szégyentábla fel­
állítása a becsületbüntetés jelle­
gével bírna, amit pedig a mi ju- 
dikatmánk már nem ismer.

Ez a rendelet azért is igen 
figyelemre méltó, mert elejét 
veszi annak, hogy egy vármegye 
közönségében a legádázabb tár­
sadalmi harcok törjenek ki.

Hiszen elég csapás volt az 
országra a törvénytelen kormány 
maga, kár volna most amikor 
már eltávozott tölünk — az or­
szág lakosságát a régi bajok és 
bűnök felébresztésével egymás 
ellen uszítani.

Egészen helyes, ha bebizo­
nyított hazafiatlan, nemzetellenes, 
vagy magyar nemzeti érzületet 
sértő eljárás megbélyegeztetik, 
sőt meg is toroltatik. De a meg­
torlásnak olyannak kell lenni, a 
melyet általában a köztörvények 
megengednek. A határ túllépése 
már veszedelmes, mert sem a 
kívánt eredményre nem vezet, 
sem az elvnek nem basznál.

A hazaszeretetei, a hazairánti 
ragaszkodást csak átérezni lehet, 
tüntetni vele sem nem szüksé­
ges, sem nem szép. Másokat 
megítélni pedig a belügyminisz­
ter szerint azon a módon nem

szabad, amely mostanában olyan 
divatossá lett.

Föl sem tehető, hogy akadjon 
becsületes ember ma e hazában, 
aki hazafiatlanul gondolkoznék 
s ha mégis akad s ez nyilvános­
ságra jut, sújtani kell, de csak 
a törvény által megengedett utón 
és módon.

Képviselőtestületi összejövetel.
— jan. 30.

Sátoraljaújhely város képviselő­
testülete két hetenkint megtartani 
szokott vacsoráját e hó 26-án is meg­
tartotta. Sokféle jelző és sok oldal­
ról jött felszólalás, pro, contra, meg 
mindenféle okoskodás, meg tudja az 
ég hogy még mi nem fűződött és 
fűződik ezeknek a vacsoráknak a lé­
nyegéhez.

Vannak, akik azt hiszik ma is, 
hogy a hajdankorban szállóigeként 
szélnek bocsátott „zacli vacsora14 még 
napjainkban is szenzációt kelt és a 
tisztelt publikum rögvest ellenzéki 
hangulatban tör ki, mihelyt a város 
tiszteletreméltó polgárait közös ta­
nácskozásban, vagy mondjuk igy: 
közös megbeszélést célzó, barátságos 
vacsora keretében együtt látja.

Nagy hatással, mondhatni irá- 
nyitólag bírnak ezek az összejövete­
lek a város közigazgatásában. Bizo­
nyítéka ennek a legutóbbi képvt. va­
csora, melyen hatvannál több képvi­
selőtestületi tag vett részt, tehát az 
összejövetel egy népes közgyűlés kó­
pét mutatta.

A vacsorát a polgármester hiva­
talos helyiségében értekezlet előzte 
meg, mely értekezleten Székely Elek 
polgármester, — miután rövid be­
széddel a Vörösökör megvételét s át­
alakítását, illetve e helyiségnek a vá­
ros közönsége érdekében való hasz­
nosítását és jövedelmezővé tételét 
vázolta, — rátért az értekezlet főtár­
gyára: a közvilágítás kérdésére. Fel­
kérte a jelenlevő Meczner Gyula fő­
ispánt különösen mint a város köz­
érdekei iránt évtizedek óta elsősorban 
harcoló tényezőt, hogy a képviselő- 
testület s közvetve a város polgársá­
gát nyugtassa meg és tájékoztassa e 
nagy fontosságú kérdésben.

Meczner Gyula eleve kijelenti, 
hogy nem mint főispán, de mint vá­
rosi képviselőtestületi tag s mint a 
város egyik polgára szólal fel, kéri 
a jelenvoltakat, hogy észrevételeiket 
teljes szabadsággal tegyék meg elő­
terjesztésére vonatkozólag. Apró rész­
letességgel, a kérdést teljesen s min­
den oldalról megvilágítva tárja elő a 
helyzetet. Fölemlíti, hogy a villam- 
világitási részvénytársaság hajlandó 
az ivlámpák számát 12-vel, az izzó­
lámpák számát pedig 200, esetleg 
260-nel a város területén, sőt haj­
landó a főbb útvonalakon a faárbo­
cokat modern kiállítású vasoszlopok­
kal felváltani, a mai meghatározott 
világítási időtartamot tetemesen meg­
hosszabbítani, a közönség által fize­
tett óránkénti 9 fillér világítási dijat 
6 fillérre, sőt két év múlva 4 Merre 
redukálni, a város hivatalos helyisé­
geit félárban világítani, a bruttó be­
vétel 5°/o át átengedni, ha a város oO 
évre terjedőleg évi pausaleként 19.4UU 
kor. hozzájárulást biztosit a részvény-

társaságnak. Halász József, dr. Haas 
Bernát, Székely Elek s többek hozzá­
szólása után az értekezlet abban ál­
lapodott meg, — hogy mivel a vil­
lanytelepet átvevő társulatnak e nagy 
horderejű ujitás életbeléptetésére néz­
ve törlesztéses kölcsönre van szük­
sége, — megfelelő biztosítékot kiván
— s akkor elvben elfogadja a tételt, 
részleteinek tárgyalásába pedig annak j 
idején a képviselőtestület bele megy. j 
A nagy figyelemmel kisért előterjesz­
tések és eszmecserék már-már igen is 
lekötötték a jelenvoltakat, de volt egy 
hatalmas szónok, kinek neve: Gyomor, 
ez közbeszólt s vacsorát követelt. így 
aztán az értekezlet színtere a rideg 
bureauból a fehér abrosszal terített 
asztalok mellé helyeződött át

A városháza tanácstermében te­
rített asztaloknál helyezkedtek el az­
tán a város atyái. Á főispán foglalt 
helyet az asztal főn, mellette Pekáry 
Gyula ügyvéd, a függetlenségi kör 
elnöke, majd Lengyel Manóny. hon­
véd ezredes, dr. Búza Barna és dr. 
Fried Lajos orsz. képviselők, ifjú 
Meczner Gyula, további sorozatban 
közéletünk szerepvivői és polgártár­
saink közül is számosán.

A jókedvben kezdődött s ugyan 
e jegyben lefolyt vacsora közben 
megindultak a magyar ember lelki 
megnyilatkozásának leghivebb tükrét 
képező dikciók is. Elsőnek Meczner 
Gyula főispán szólalt fel. Gyönyörű, 
logikusan szép okfejtésekkel vezeti 
be beszédét. Elmondja, hogy az alig 
lezajlott küzdelmek s az alig virra­
datnak nevezhető idők után nem is 
értünk még el a teljes napfényhez s 
máris sötét vonal húzódik keresztül 
politikai életünk egén. — Bízik azon­
ban e nemzet kiforrott, erős erkölcsi 
érzésében, bízik politikai érettségében, 
de mindenek felett bizik nemzeti 
kormányunk mai kitűnő vezérférfiai- 
ban úgy mint a nemzetnek szivéből * 
gyökerezett parlamentben, — hogy a 
mi óhajainkat valóra váltani nemcsak 
képesek lesznek, de eszményi ma­
gaslatra emelik azt, ami mindnyájunk 
közös óhaja : a magyar haza felvirág­
zása. E nemes munka parlamenti két 
kiváló harcosára, dr. Búza Barna és 
dr. Fried Lajos orsz képviselőkre 
emeli poharát.

Utána Székely Elek polgármes­
ter szólott nagy figyelem közepeit, 
különösen azokra emelvén poharát, 
akik a febr. 2-án tartandó bálra el­
jönnek, amely bál mintegy alapkövét 
képezendi a Sátoraljaújhelyben léte­
sítendő „Szegényháznak.*

Majd dr. Búza Barna a főispánra 
és városunk haladására emelve po­
harat, szép beszédével kötötte le a 
figyelmet

Ezután Pekáry Gyula szólott, ki 
felemlítve Meczner Gyula egyéni ér­
demeit, — ki az ellentállás, a nemes 
nagy harc idején igazi útmutató volt 
e vármegye militáns közönsége előtt
— üdvözli a főispánt mint az össze­
tartás, egyetértés vezérem bérét és 
példányképül állítja őt mint a haza­
fiul, méltán megbecsülendő pálya elő- 
harcosát. — Beszédét nagy éljenzés 
követte.

Igen szép beszédet mondott ez­
után dr. Reichard Salamon ügyvéd. 
Beszédének allegórikus képe volt, 
mely szerint a napot a nappal és az 
éj alkotják. A politikában ezek 
egyike Deák, —■ másika a Kossuth 
politika. E kettő egyesülvén, illetve
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a természetes fejlődés örökös törvé­
nyének hatása alá jutván : elő áll 
egy eddig nem látott de rég várt és 
remélt gyönyörűséges hajaalba&adás.

Beszédét nagy taps és éljenzés 
kisérte. Majd dr. Búza Barna képvi­
selő köszöntötte még fel Székely Elek 
polgármestert mint házi gazdát — 
Meczner Gyula főispán Sátoraljaúj­
hely város közönségét, — dr. Fried 
Lajos orsz. képviselő pedig Meczner 
Gyulát „a jó cimborát* humorosan 
azzal köszöntötte fel, hogy „szerete­
tünk és nagyrabecsülésünk szavait 
adja át a zempléni főispánnak.* — 
Több szellemes és magasan szárnyaló 
beszéd közben telt el az idő és a ke­
délyes s kellemes estély az éjféli 
órákban véget ért.

A „Zemplénvármegyei Kaszinó* 
közgyűlése.

— Saját tudósítónktól. —
— jen. 98.

Á „Zemplónvármegyei Kaszinó,* 
mely mint társas életünk egyik fej­
lesztő tényezője kótsógtelenü nemes 
missziót gyakorol vármegyénkben: 
újabb időben örvendetes fejlődésnek 
indult, s a tömegesen belépő tagok 
nagyszáma azon remónynyel kecseg­
tet, hogy a „Zemplénvármegyei Ka­
szinó* az lesz mindenkor, aminek 
lenni hivatása: találkozó helye, kel­
lemes szórakoztatója a megye és vá­
ros distingvált férfi-társaságának.

A „Zemplónvármegyei Kaszinó* 
eddig is jeles faktora volt közéletünk­
nek, számos a közérdekét célzó akció 
csirájának volt a melegágya, nemes 
irányban való irányítója volt a kor­
szellemnek, s létének jogosultságot 
az-a szép múlt ad, melyre visszate­
kinthet, még pedig megelégedéssel, 
a jól teljesített kötelesség nyugalmá­
val tekinthet vissza.

Kívánatos tehát, hogy folyton 
fejlődjön s minél messzebbre terjessze 
ki otthona korlátáit, mert azáltal, 
hogy mintegy felszívó hatással van 
a társadalom elemeire, a társadalmi 
viszonyok helyesirányu fejlesztésének, 
a társasélet megerősítésének válik 
hathatós eszközévé.

A nemes hivatást gyakorló egye­
sület a lefolyt év munkájának be- 
végeztével, ujult erővel indul meg 
újra feladatainak teljesítésére s leg­
előbben is tisztikarát szervezte a f. 
hó 27-ón megtartott közgyűlésén, 
melyről alábbiakban adunk tudósítást:

A „Zemplénvármegyei Kaszinó* 
folyó évi január hó 27-én délután 
tartotta meg évi rendes közgyűlését 
a Kaszinó termeiben Molnár István 
ny. főispán, mint a kaszinó elnöké­
nek betegsége, s alelnök távol léte 
folytán — az alapszabályok rendel­
kezése szerint — Képes Gyula el- 
nőklése mellett.

Á közgyűlésen a kaszinó meg­
jelent tagjai mindvégig kitartó ér­
deklődéssel kisérték az ülés lefolyá­
sát s ez érdeklődésnek gyakori fel­
szólalással adták tanujelét.

A közgyűlés megnyitása után 
először a terjedelmes, a* egylet ügy-
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körét minden részletében felölelő évi 
jelentés került felolvasásra, mely pon­
tos, hü tükrét mutatta az egylet le­
folyt évi működésének, történetének. 
Az évi jelentés megvizsgáltatván, 
helybenhagyással vette tudomásul a
közgyűlés. , _ . _,

Az egylet tisztikarát alakították 
meg azután úgy, hogy annak elnö­
kéül Molnár István, alelnökéül id. 
Meczner Gyula lett egyhangúlag 
megválasztva.

Az egyleti választmány követ­
kezőkép alakult meg : Helybeliek. 
Dókus Gyula, Dókus Mihály, Eisert 
István, Éhiert Gyula, í erenczy Sán­
dor, Fejes István, Főrészek Béla, 
dr. Hornyay Béla, Kuu Frigyes, Ke­
pei Gyula, Lengyel Manó, Meczner 
Béla, Németh Nándor, Szokolay Emil, 
dr. Schön Hugó, \ áss Józset. X i- 
dékiek: Gróf Andrássy Sándor, Ber- 
náth Győző, Görgey Gyula, dr. Fe- 
renczy Elek, Kossuth Lajos, Nemes 
Sándor, Nemihy József, br. Sennyey 
István, Szemere Emil.

A tisztikar megválasztása után 
egy fontos tárgy: az egyleti helyiség 
kérdése került megvitatásra, melyet 
némelyek részvénytársasági alapon 
való egyleti helyiség építtetése utjáu 
véltek megoldhatónak, a közgyűlés 
azonban úgy határozott, hogy özó- 
kely Elek polgármesterrel lep érint­
kezésbe, hogy az építendő „ \ örös- 
ökör“ helyisegében engedjen helyet 
a Kaszinó termeinek.

A közgyűlés az e célból történő 
lépések megtételével Lengyel Manó, 
dr. Hornyay Béla, dr. Grosz Dezső 
és Hönsch Dezső egyleti tagokat bízta 
meg.

Az egyleti tagok kényelmének 
emelésére határozattal mondották ki 
az egyleti helyiségbe a telephon be­
vezetésének szükségességét.

Ezesután a közgyűlés Uass Jó­
zsef egyesületi pénztarnoknak jegyző- 
könyvi köszönetét szavazott az egylet 
érdekében kifejlett odaadó és buzgó 
munkálkodásáért, lankadatlan fárad­
ságáért. — Ugyancsak köszönetét 
szavazott a közgyűlés Fuller Gyula 
titkárnak is.

Több tárgy kitűzve nem lévén, 
a közgyűlés véget ért.

Jtagy tfiz városunkban.
Egy áruhelyiség pusztulása.

— A Zemplén tudósítójától. —

— jan. 29.

Folyó hó 27-ikéről 28-ra menő 
éjszakán ismeretlen okból keletkezett 
belső tűz elpusztította Sebőn Sándor 
nőidivatkereskedő cégnek a Wekerle 
téren levő áruhelyiségét, mely ideig­
lenes áruhelyként szolgált azon időre, 
mig az építendő uj üzlethelyiségbe 
be nem költözhet az üzlettulajdonos. 
Az áruraktár teljesen elpusztult.

A tűzesetről a következő tudó­
sítást adjuk:

Folyó hó 27-én éjszaka Friss 
Heiman tűzoltóparancsnok hazafelé 
menet észrevette, hogy az áruhelyiség­
ben belső tűz pusziit. A tűzoltóság 
dicséretes gyorsasággal jelent meg a 
tűz színhelyén s nagy igyekezettel 
fogott a dermesztő hideg dacára a 
tűz elfojtásának. De dicséretes buz­
galmuknak sem sikerült az áruraktárt 
megmenteni azért, mert a város ma 
jorbói az azonnali éjjeli telephon ér­
tesítés dacára ötnegyedórai késéssel 
érkeztek meg a lovak a vizhordáshoz. 
(E tény felett már bosszankodni sem 
tudunk. Megszoktuk.) íj. j .

Hogy mily emberfeletti munkát 
végzett a Friss Heiman parancsnok­
sága alatt kivonult tűzoltóság mi sem 
illusztrálja jobban, mint az árurak­
tár épségben maradt másik része, mely 
Kornstein Ignácz áruhelyiségeül szol­
gált. Innen lokalizálta a tűzoltóság 
a megközeHthetetlennek látszó tüz- 
tengert, melynek perzselő hőségéről 
fogalmat adhat az, hogy a szomszé­
dos Sebőn házban levő üzlethelyisé­
gek kirakatainak belga-üveg táblái 
a leeresztett vasredőnyök alatt is 
megrepedeztek.

Az álmából felvert üzlettulajdo­
nos akkor, mikor az áruraktár telje­
sen tűzben állt: értesítette a tűzoltó 
parancsnokot, hogy a helyiségben 
lévő két Wertheim szekrényben nagy 
értékei vannak. A tűzoltóság az ér­
tesítés után azok megmentéséhez lá­
tott s mindkét szekrényt sikeiült a 
tüztengerből vascsáklyákkal, kapa­
csokkal már teljesen izzó állapotban 
kivenni. A nagymennyiségű készpénzt 
s értékpapírokat, üzleti könyveket igy 
sikerült megmenteni. A szekrényeket, 
mivel a kulcsházak beolvadtak a 
csendőrség s a tűzoltóság törte fe! 
jegyzőkönyvbe vevén az ott talált 
értékeket.

A tüzet teljesen lokalizálni csak 
másnap reggel 10 órára sikerült a 
derekas munkát végzett tűzoltóság­
nak. A kárt 15—20 ezer koronára 
becsülik, mely biztosítás folytán meg­
térül.

Lapunk legközelebbi száma a 
szombatra eső ünnep miatt február hó 
1-én, pénteken fog megjelenni.

— Előléptetés. A m. kir. igaz­
ságügyminiszter Mauks Elemér sá­
toraljaújhelyi kir. törvényszéki bírót 
a rangfokozat VII. osztályába lép­
tette elő

— Lakoma Hellner Károly tisz­
teletére. Abból az alkalomból, hogy 
Hellner Károly kir. törvényszéki bí­
rót, az újhelyi társaság egyik köz­
tisztelt tagját Kassára főügyészhelyet­
tesnek léptették elő: a „Vadászkürt" 
szálló éttermében folyó hó 26 án este 
lakoma volt a távozó törvényszéki 
bíró tiszteletére. A banketten, me­
lyen Fornszek Béla törvényszéki el­
nökkel élén a törvényszék teljes bírói 
kara megjelent, részt vettek impozáns 
számban Hellner Károly barátai, jó 
ismerősei, hogy ragaszkodásuknak 
kifejezést adva, egyúttal üdvözöljék 
a távozó bírót megérdemelt előlépte­
tése alkalmából. A lakoma mindvé­
gig a legkedélyesebb hangulatban 
folyt le s lefolyását számos toaszt 
fűszerezte, melyek közül az elsőt 
Fornszek Béla a törvényszék, a má­
sodikat Eisert István kir. ügyész az 
ügyészség nevében mondotta, szép 
szavakban búcsúzván el Hellner Ká- 
rolytól. Azután Hellner Károly bú­
csúzott el tiszttársaitól, barátaitól 
hangsúlyozva, hogy a legszebb em­
lékekkel távozik körükből. Hellner 
Károly családját köszöntötte azután 
Fornszek Béla elnök, mig reá Eisert 
István emelt poharat. A lakoma so­
rán felköszöntőben részesült Mauks 
Elemér törvényszéki biró is, kit Forn­
szek elnök a VII. rangosztályba tör­
tént előléptetése alkalmából éltetett. 
Ajakoma a késő éjjeli órákban ért 
véget.

— Halálozás. Az élet tavasza 
sem múlott el még fölötte és máris 
télre változott léte. Egy fiatal asz- 
szony, egy család reménye, egy kis 
árvának korán égbe szállt anyuskája 
szenderült jobb létre jan. 23-án, ami­
kor Kiss Andorné szül. Tóth Gizella, 
a tolcsvai gör. kath. papné adta visz- 
sza nemes lelkét elkotójának. A meg­
boldogultat nagy részvét mellett te­
mették el Tolcsván folyó hó 25 én.

— A „sátoraljaújhelyi műked­
velő-társaság" műkedvelői előadása. 
A „sátoraljaújhelyi műkedvelő társa­
ság" kitűzött céljának megfelelőleg 
a városi színházban folyó évi február 
hó 7-én műkedvelői előadás rendezé­
sét határozta el, amely elé a közön­
ség bizalomteljes várakozással néz, 
reményt merítve a műkedvelő társa­
ság első nagy debutjéből, melyet tel­
jes siker koronázott. Blumenthal és 
Kadeiburg három felvonásos bohó­
zata a „Mozgó fényképek" fog ez al­
kalommal szinrekerülni. Az ügyes 
bohózatban szerepelni fognak Isépy 
Zoltánná, Lakatos Lenke, Neubauer 
Miksáné, Szüts Ibolyka, ifj. Bajusz 
József, dr. Bajusz Zoltán, Gnádig 
Lipót, Isépy Zoltán, dr Kabina Géza, 
Mattyasovszky Kálmán. —Rendező : 
Isépy Zoltán, ügyelő: Matyi Béla, 
súgó: Friss Heimann. Az előadást 
a vidéki közönség kedvéért február 
hó 12-én megismétlik mérsékelten 
felemelt helyárak mellett. Ez előadás 
után a városi színházban táncmulat­
ság lesz. A helyárak az első elő 
adásra rendesek, a második előadásra 
a következők lesznek: Családi pá 
bolyok földsz. és I. emeleti 12 kor., 
földszinti és I. em. páholyok 10 kor., 
I. rendű zártszék 3 kor., II. r. zárt­
szék 2 kor., II. em. páholy 3 kor., 
karzati ülőhely 80 fill., állóhely 50 
fillér. A vidéki közönség figyelmét 
felhívjuk arra, hogy részükre számos 
páholy és földszinti ülőhely fog fen- 
lartani február 10 ig, melyeket 
pénz beküldése után dr. Bajusz Zol 
tán fog elküldeni, ki a jegy árának 
címére leendő beküldése után az illető 
címére értesítést küld, hogy mily szá 
mu a páholy vagy földszinti jegy s 
az hol vehető át az eléődás napján ? 
Az előadások kezdete 7 órakor.

— A vonatok rendetlen közieke 
dése. A pár nap előtt kezdődött hóesés, 
mely helyenként erős hófúvással vál­
takozott: a vonatközlekedést újból 
megnehezítette, úgy, hogy minden- 
felül a vonatok rendetlen közlekedé­
séről értesítik lapunkat, mely külö­
nösen ott okoz zavart, ahol átszálló 
állomás van. Sátoraljaújhelybe is 
meglehetős késéssel érkeznek a vo­
natuk, mi meglehetős zavart okoz 
a forgalomban. — Egyelőre ugyan 
a zavarok nem nagymérvűek, de ha 
a hóesés tovább is tartani fog — mi 
valószínűnek látszik — újra beáll a 
vasúti forgalomban azon kellemetlen 
állapot, mint a múlt hetekben és ez 
természetesen magával fogja hozni a 
postai- és levél szállítmányok rend 
szertelen kézbesítését. — A teheráru 
forgalom Sátoraljaújhelyben bi­
zonytalan időre már is be lett szün­
tetve.

— Gondoljunk a madarakra. Sze­
gény kis kertészeink nagy ínségbe 
jutottak a hosszantartó kegyetlen tél 
folytán. A cinkék, gimplik és csízek 
osztályából temérdeken hullnak élet­
telenül az éhség és kemény hideg 
által elcsigázva a magas hóval borí­
tott fagyos földre. Ne feledkezzünk 
meg kis barátainkról. Morzsa, kenyér­
héj, ételmaradék ott is van, ahol

a

szemes élet vagy dara nem akad. 
Adjunk nekik enni, nem maradnak 
ők ezért hálátlanok. — Bebizonyult, 
hogy a madarakhoz jószivvel visel­
tető gazda megvan kímélve a hernyó­
szedés fáradságától. Elvégzik ezt he­
lyette azok a most éhező kis kerté­
szek. Adjunk enni a madaraknak.

— Farkas históriák. A szokat­
lanul kemény tél a farkasok egész 
csordáit kényszeríti le az erdők mé­
lyéből a lakott helyek közelébe. A 
gyomor nagy hatalom farkaséknál is 
s igy egyes elhagyatottabb helyeken 
megyeszerle nem valami bátorságos 
az utazás. Szerencsről Írják, hogy az 
oda vezető országúton e napokban 
egész farkascsorda támadott meg há­
rom kóbor cigányt, kik közül csak 
kettő menekült meg, a harmadikat 
felfalták az éhező fenevadak. Most 
főszolgabirói intézkedés folytán hajtó­
vadászatot fognak ellenük tartani. — 
Sátoraljaújhelyben is rémhíreket han­
goztattak legutóbb az élénk fantá­
ziával megáldott külvárosi lakók közül 
egynémelyek, elbeszélvén, hogy a vá­
ros északi részén levő házaktól s a 
gyepmesteri laktól a farkasok el hord­
ják a kutyákat, sőt kieszik a serté­
sek váiujából az ételt. A szabadgon­
dolkozás eme híveinek azonban nem 
igen lehet hitelt adni, mert telefonon 
megkérdeztük a gyepraesteri „hiva­
talt" s azt a választ nyertük, hogy 
egyetlen kutyát sem vittek el eddig 
a farkasok. A hir másik része még 
valószínűtlenebb, mert a mai civili­
zált korban annyit már kötelességünk 
föltenni egy jólnevelt farkasról, hogy 
ha mangalícáék közvetlen közelébe 
juthat, inkább disznópecsenyét eszik 
mint moslékot. Annyi azonban bizo­
nyos, hogy magános embernek fegy­
vertelenül nem tanácsos a községe­
ken kívül őgyelegni.

— Bolond, aki seper. A minap 
a kórház előtt vitt utam. Csodát lát­
tam ; pedig Isten látja lelkemet, nem 
hiszek csodában. Egy szerencsétlen 
ember a kórház előtt dicséretes buz­
galommal tisztította a járdát. Meg­
állított. Szóba álltam vele. Párbeszé­
dünket nem ismétlem. Csak az ered­
ményt konstatálom. Az illető ügy­
buzgó járdatisztitó — elmebeteg volt. 
De ki követelheti manapság Ujhely- 
ben, hogy bolondon kívül más is 
tisztítsa a járdát ?

— A tél áldozatai. Január 21-én 
két telepóczi gazdaember lovasszán- 
kán Pap házára igyekezett, hogy az 
ottani postára érkezett pénzüket fel­
vegyék. A 22 fokos hidegben a lovak 
megdermedtek a nyílt országúton 
s képtelenek voltak tovább haladni 
s a szánkán ülő két ember is a lo­
vak sorsára került, mert elaludtak. 
A véletlen azonban arra hozott egy 
falubeli szekerest, ki észrevette a 
szomorú helyzetet, odakötötte szeke­
réhez a lovakat s neki iramodott Te- 
lepócznak, úgy hogy a lovak vissza­
nyerték mozgékonyságukat csak a 
két ember aludt még. Telepóczon 
hozzátartozóik ápolás alá vették a két 
embert s nagynehezen sikerült őket 
életre kelteni, kik most nagy bete­
gen feküsznek. — A varannói posta­
kocsi f. hó 22-én estefelé Homonnáról 
elindult hazafelé, a homonnai posta­
főnök a zord időre való tekintettel, 
mar itt is aggódott a posta és kocsis 
sorsáért s aggodalma nem is bizo­
nyult alaptalannak, mert midőn pár óra 
múltával távirati kérdést intézett Ta- 
varnára, oda érkezett-e már a posta­
kocsi, onnan visszajelezték, hogy még 
nem. Ezt egy fél óra múlva megis­
mételte, de ismét ugyanazon választ 
kapta. Ekkor a postafőnök távirato­
zott, hogy keressék meg és jelentsék 
az esetet a csendőrsegnek, mert baj 
történhetett. így került a csendőrség 
az országúira, ahol a lovakat és a ko­
csist dermedten találták meg a hó­
ban. A Jovak helyzete szánalmas volt 
mert teljesen elvoltak csigázva, a
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kocsis pedig mélyen aludt s talán 
soha nem ébredt volna fel, ha a de­
rék csendőrök hódörzsőlésekkel életre 
nem keltik. Bizony ez a tél emléke­
zetes lesz, mert már eddig is temér­
dek áldozatot szedett s elmondhatjuk, 
hogy a csendőrség ember feletti mun­
kát végez és lelkiismeretes buzgalmá­
nak a kötelességteljesitésen felül is 
nagy érdemei vannak, mert több em­
beréletet mentett meg már eddig is 
vármegyénk területén.

— Uj telefon előfizetők. Sátor­
aljaújhely város területén újabban 
a kővetkezők léptek be a telefon elő­
fizetők sorába s a nevük után jegy­
zett számokat kapták : M. kir. dohány­
gyár 60. — Dr. Garai Ármin ügyvéd 
61. — Dr. Erényi Manó 62. — Dr. 
Lichtenstein Jenő ügyvéd 63. — Klein 
Géza kereskedő 64. — Statusquo izr 
hitközség titkári irodája 65.

— Megégett leány. Kormány 
Andrásné, a bodrogolaszi-i bériőség 
cselédjének öt éves Julia nevű leá­
nya felhasználva anyjának távollétét, 
hogy megdermedt tagjait a hideg 
szobában felmelegitse, a iőzőmasinát 
tele rakta forgácscsal, maga pedig a 
konyha padkájára feküdt és elszu- 
nyadt. Alvás közben a ruhája a ki­
pattogó szikráktól tüzet fogott és 
lángba borította az egészséges szép 
leánykát. A tűz sütésére felébredt 
szegény gyermeknek még volt annyi 
ereje, hogy égő fáklyaként kimene­
kült az udvarra segítségért kiabálni 
A nagy visitásra figyelmessé lett 
szomszéd cselédek kirohanva, az égő 
leány ruháit hóval és vízzel eloltoV 
ták, de már akkor késő volt, mert 
az ártatlan teremtés a borzasztó égési 
sebek következtében még az éjjel 
nagy kínok közt kiszenvedett. A já­
rásbíróság a hullát felboncoltatta és 
a gondatlan anyja ellen megindította 
az eljárást. A szerencsétlenül kimúlt 
leányka temetése nagy részvét mel­
lett ment végbe.

— A Cunard magyar-amerikai 
vonal gyorsgőzösei február havában 
a következő menetrend szerint indul­
nak Fiuméből Newyorkba: Február 
9 én az „Ultonia“, február 16-áo a 
„Pannónia“ és február 26-án a „Car­
pathian. Ezen járatokról felvilágosí­
tást ad és hajóhelyekre előjegyzéseket 
elfogad a Központi Menetjegy iroda, 
Budapesten, (Vigadó-tér 1.)

— Dunky fivérek es. és kir. udv 
fényképészek Sátoraljaújhely főtér 9 
szám műtermében igen szép nagyítá­
sok és olajfestmények készülnek régi 
vagy uj képekről. 1

— Zongorák, pianinók, harmo- 
niumok és gramafonok legjutányo- 
sabb árban kaphatók, esetleg részlet- 
fizetésre is. Udvardi Szaniszlónál 
Sátoraljaújhelyben.

— Tüdőbetegeknek áldása a tör 
vényesen védett „Sylol“. E csodás 
hatású, kellemes izü gyógyszer meg­
szünteti a köhögést, bámulatos ered­
ménynyel használtatik mindennemű 
tüdőbántalmak, hurut, elnyálkálsodás 
és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszünteti, a test súlyát 
gyarapítja. Ára egy üvegnek utasítás­
sal együtt 2 korona. Kapható a ké­
szítőnél : Hajós Árpád gyógyszeriárá 
ban, Arad, Andrássy-tér 22., Buda­
pesten Török József gyógyszerésznél, 
Király-utca 12. sz. és minden na­
gyobb gyógyszertárban.

— Pármai Ibolya szappan. E név 
alatt pár év óta egy kitűnő mosdó-szappan 
van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya 
Illatot? 8 ha e kedves és gyöngéd illattal 
ellátott szappanról még azt is tudjuk, hogy 
az arcbőrt finomítja, üdíti ngyannyira, hogy 
még a legérzékenyebb arcbörüek is nagy 
eredménnyel használhatják s ha tudjuk azt, 
hogy hasonló finom minőségűben ilyen árért 
külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, ho?y a közönség nem 
szánalmas pártolás céljából, hanem saját 
érdekében fogja használni e kiváló magyar 
gyártmányt 1 darab 80 fillér 3 darab 2 kor. 
20 fillér. Készítője Szabó Béla pipere-szap- 
pangyáros, Miskolcon. Kapható: Sátoraljaúj­
helyen, Hrabéczy Kálmán drogériájában.

KARNEVÁL.

Farsangi naptár.
Február 2. Zártkörű bál a sá­

toraljaújhelyi szegényház javára.
Február 3. A sátoraljaújhelyi 

kath. olvasókör táncmulatsága.
Febr. 9. Sátoraljaújhelyi ipar­

testület táncmulatsága.
Február 10. A sátoraljaújhelyi 

dohánygyár alkalmazottainak műked­
velői előadással egybekötött hang­
versenye.

A városi zártkörű bál iránt, mely 
február hó 2-án szombaton fog meg­
tartatni a városi színházban : a leg­
szélesebb körben nyilvánul az érdek­
lődés. A bál sikere már is biztosítva 
van, amennyiben az összes páholyo­
kat előjegyeztette magának városunk 
intelligens közönsége. Nagyon sokan 
készülnek a bálra vidékről is úgy, 
hogy a ,Szegényház" javára tartandó 
városi bál az idei farsang legsikerül­
tebb mulatsága lesz, mely maradandó 
betűkkel vésődik a farsangi krónika 
lapjaira.

Az ipartestületi bál, mely feb­
ruár 9 én szombaton fog megtar­
tatni id. Meczner Gyula főispán, 
Dókus Gyula alispán, Székely Elek 
polgármester védnöksége s Székely 
Imre iparhatósági biztos diszelnök- 
sége alatt a városi színházban : igen 
sikeresnek ígérkezik. A rendezőség 
már szétküldötte a bál meghívóit. A 
bál élén 75 tagú bálbizottság, hatvan 
tagú rendezőbizottság s nyolcvan tagú 
rendezőség áll. A bálra szóló pá­
holyjegyek Gátby Géza egyleti tit­
kárnál jegyezhetők elő. (Varosháza.)

Mulatságok a vidéken. A tállyai 
ev. ref. énekkar 19U7. évi február 
hó 9-én Tállyán, a „Fekete sas" 
nagytermében, saját alaptőkéje javára 
tánccal egybekötött zártkörű dales­
télyt rendez. Belépti-dij: személyjegy 
2 korona, családjegy 4 korona. Kez­
dete lél 8 órakor. Felülfizetések kö­
szönettel fogadtatnak ós hirlapilag 
nyugtáztatnak. — A dalestély mű­
sora a következő: 1. Eskü az ősökre. 
2. Népdalegyveleg. 3. Bujdosik a csil­
lag. 4. Népdalegyveleg. 5. Honvéd­
tüzér temetés. 6. Népdalegyveleg. 7. 
Bordal. 8 Szendergő. — A homon- 
nai polg. fiú- és felső keresk. iskola 
ön képző- dalos és zeneköre 1907. évi 
február hó 9-én a Stefánia szálló 
nagytermében, a „Gereez" alap és 
saját pénztáraik gyarapítására hang­
versenyt rendez. A hangverseny mű­
sora igen változatos.

általános érdeklődést keltő gazdag 
tartalmú folyóirat egész évre 8 ko­
rona, félévre 4 korona. Megrendel­
hető : „Jó Pásztor" Budapest. VII., 
Csömöri-ut 16. eimen.

Nagy Károly császár volt a nyu­
gati Európa államalakulásainak, a 
Nyugat-Európa szereplésének meg­
alapítója, a középkori politikai törek­
véseknek, ellentéteknek magvetője. 
A hatalmas férfiúnak életével foglal­
kozik az Endrei Za/án-féle Világtör­
ténelem e heti füzete. A népszerűén 
megirt munkából kívánatra ingyen 
küld mutatványszámot a Világ Tör­
ténelme kiadóhivatala: Budapest, 
Eötvos-uteza 26/d.

IRODALOM.

TANÜGY.

— Kinevezés. A vallás- és a köz- 
oktatásügyi m. kir. miniszter Kárpáti 
László szinnai állami iskola helyettes 
tanítót a havasközi (Ung m.) áll. nép­
iskolához rendes tanítóvá nevezte ki.

= Okleveles tanitók állami isko­
láknál havi 80 kor. dij mellett he­
lyettesi alkalmazást nyerh tnek. Je­
lentkezni lehet az oklevél beküldésé­
vel (annak közjegyzőileg hitelesített 
másolata is elég) Zemplén vármegye 
kir. tanfelügyelőségénél.

= Zugiskolák. Gálszécsen a já­
rási főszolgabíró két zsidózugiskolát 
fedezett fel. Á népbuíitó intézeteket 
azonnal bezáratta, fentartói és tanítói 
ellen pedig a 672/905. sz. a. hozott 
vármegyei szabály rendelt értelmében 
a megtorló eljárást folynia..!ba tette.

= Állast nyer fiatal, nőtlen, ev. 
ref. vallásu tanító, ,ki kántori teen­
dőkben is jártas. Értesítés nyerhető 
kiadóhivatalunkban. Az állás azon­
nal elfoglalható.

Telefon-flsámunk: 42.

Mily szomorú . .*)
Mily szomorú a nyár halála 

Ha hullanak a levelek,
Ha köd^terül a bús határra 

S szomorú őszi felíegek 
Borítják be a kék eget.

Mily szomorú a szív halála,
Melyben kihalt minden remény, 

Melyben mégegyszer, utoljára 
Feltün egy titkolt érzemény 

Mint ködön át az őszi fény.

Mint őszi fény, mely búcsúzóul 
Beragyogja a réteket 

S a szív is pillanatra gyógyul, —
De azután még betegebb,

— S a táj is busább, hidegebb ...
Krüzsely Er/sike.

A „Jó pásztor" kitünően szer­
kesztett egyházszdnoklati folyóirat 
nagyböjti füzete, III—IX. sz. 9 és 
fél ivén előkelő gazdag tartalommal 
megjelent. Böjti kurzusát és kateke- 
zis szentbeszédeit külön ki kell emel­
nünk. A lelkipásztorkodás körében

*) Mutatvány a szerző közbejött akadá­
lyok miatt csak február végén megjelenő 
Őrök ezzndben' cimü verskötetéből.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Közgyűlési naptár.
Zemplénmegyei kér., term, és hi­

telbank Sátoraljaújhely: Febr. 3. d. 
e. 10 óra.

Sátoraljaújhelyi Takarékpénztár: 
Febr. 3. d. e. 10 Őrá.

Tokaj-vidéki kér. és gazd. bank 
Tokaj: Febr. 3. d. e. 10 óra.

Bodrogközi takarékpénztár Ki- 
rályhelmecz: Febr. 5. d. e. 10 óra.

Hegyalja-mádi tak.-pénztár Mád : 
febr. 10. d. u. 2 óra.

Sztropkói takarékpénztár Sztrop- 
kó: Febr. 17. d. u. 3 óra.

Sárospataki takarékpénztár rvt. 
Spatak: Febr. 17. d. u. 3 óra.

Varannói takarékpénztár Varan- 
nó: Febr. 18. d. u. 3 óra.

Csődügyek. A sátoraljaújhelyi kir. 
törvényszék, mint csődbíróság Deutsch 
Síúamon, Lefkovics Mórné és Lef- 
kovicB Mór helybeli kereskedők el­
len a csődöt elrendelte csődbiztosul 
Gőrőmbey Balázs törvszéki bírót, 
tömeggondnokul Spillenberg Barna, 
dr. Grosz Dezső ügyvédeket rendel­
vén ki. — Weinstock Simon hely­
beli kereskedő ellen elrendelt csőd 
megszűnt. — Uartman Lajos tolcsvai 
kézmüárukereskedő fizetésképtelensé­
get jelentett be. — Mint a bécsi 
hitelezői védegylet jelenti, Schönfeld 
Béla sátoraljaújhelyi kereskedő cég 
fizetésképtelenséget jelentett.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
S. L. R. Halmaj. Tessék nyugodt lenni, 

a beérkezés sorrendjének betartásával sorát 
ejtjük.

S. 1. Helyben. A tárcát köszönettel vet­
tük, azonban annyi tárca vár már leközlésre, 
hogy megjelenését február bő végénél előbbre 
nem Ígérhetjük.

K. I. Helyben. A beküldött tárcát átol­
vastuk. Alkalomadtán közöljük. Terjedelme 
megfelelő.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Éhlert Gyula-

Oktalan és elitélendő
az az ember, aki betegesnek érzi mai 
gát anélkül, hogy állapotán segiten- 
igyekezne és amikor a legkisebb mun­
ka is fáradságosnak tűnik és az em­
ber életkedve fogyni kezd. Ily esetben 
a gyógycsukamájolajból alphosphorsa* 
vas mész és nátron hozzáadásával ké­
szülő SCOTT-féle EMULSIO egyike 
a legjobb és legbiztosabb szereknek 
a test és idegrendszer erősbitésére, 
felélesztésére. A SCOTT-féle EMUL­
SIO csakis a legjobb minőségű al­
katrészeket tartalmazza, felülmúlha­
tatlan tápszer, mely gyorsan uj ked­
vet és uj életerőt önt az elpetyhüdt 
szervezetbe.

A SCOTT-féle EMULSIO való- 
diságának jele a .hátán nagy 
csukahalat vivő halász* védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással 
és <5 fillér levélbéljeg beküldése 
ellenében mintával bérmentve 
szolgál:

Dr. BUDAI EMIL
.Városi gyógyszertára*

BUDAPEST, IV., VACZi-UTCZA 34/50.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.
Kapható minden gyógyszertárban.

CsíltSmegelabás.
Orosz Adolf sátoraljaújhelyi köz- 

adós cég csődtömegéhez tartozó: a 
csődleltár 1—42, 1—786 tételei alatt 
összeirt 3750 kor. 66 fillér becsértékü 
különféle fűszer-, festék-, vegyes áruk, 
katonai felszerelések, hangszerek, ital- 
nemüek, boltberendezés, állványok és 
tartozékaik, stb. zárt ajánlati verseny- 
tárgyalás utján a legtöbbet Ígérőknek 
eladatnak.

Felhívom ezért a venni szándé­
kozókat, hogy zárt, lepecsételt aján­
lataikat vagy hozzám, vagy dr. Kell­
ner Soma ügyvéd úrhoz, mint a csőd- 
választmány elnökéhez f. évi február 
3-ikán d. e. 11 óráig 375 kor. 06 f. 
bánatpénznek az ajánlathoz való mel­
léklésével annyival is inkább benyújt­
sák, mert a később érkező ajánlato­
kat a választmány figyelembe nem 
veszi.

Ugyanezen napon d. u. 4 órakor 
a választmány a tömeggondnok iroda- 
helyiségében ülést tart és ez alka­
lommal a beérkezett ajánlatok felett 
határoz.

A csődválasztmány fentartja jogát 
ahhoz, hogy esetleg a legkedvezőbb 
ajánlatot sem fogadja el, az ajánlat­
tevőket azonban ajánlatuk kötelezi.

A csődleltár alulirt tömeggond­
noknál a szokásos hivatalos órák alatt 
bármikor megtekinthető, az áruraktár 
pedig bármely hétköznap d. u. 3—5 
óra között megszemlélhető alulírott 
tömeggondnok közbenjöttével.

A választmány sem az áruk 
mennyisége, sem minősége, sem ér­
téke, sem egyáltalában a leltár he­
lyessége tekintetében felelősséget nem 
vállal.

A vételár a bánatpénz elveszté­
sének terhe mellett, mindazonáltal 
annak beszámításával azonnal kész­
pénzben fizetendő és az áruraktár 48 
óra alatt átveendő.

Kelt Sátoraljaújhely, 1907. ja­
nuár 30.

Dr. Garai Ármin,
tömeggondnok.
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A szerencsi járás főszolgabirája.

587/1907. szám.

Zemplénvármegye szerencsi járásához tartozó tiszaluczi 
kőrorvosi állás lemondás folytán megüresedvén, annak be­
töltésére pályázatot nyitok.

Ezen egészségügyi körhöz Tiszalucz, Szerencs, Kesznyeten, 
Taktaharkány, Taktaszada nagyközségek, Legyesbénve és 
Bekecs kisközségek tartoznak Tiszalucz székhelylyel.

A körorvosi állás 1000 korona fizetés, 400 korona uti- 
átalánynyal van javadalmazva, mely átalányért két hetenként 
előre meghatározott napokon tartozik a községeket megláto-
^ Látogatási dija helyben nappal 60 fill., éjjel 1 kor. 20 fillér.

Körjáraton kívül az egyes községekkel megállapodás sze­
rint és természetbeni fuvar.

Községi szegényeket ingyen tartozik gyógykezelni.
A körhöz sok tanya, uradalom tartozik, a nép vagyonos, 

tiszta magyar, a kör székhelyén vasúti állomás.
Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, 

hogy az 1876. évi XIV. t.-cz. és 1883. évi I. t.-cz. értelmében 
felszerelt kérvényeiket hozzám folyó évi február hó 26 ig 
annál is inkább adják be, mert a később beérkezett pályázati 
kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

A választást f. évi február hó 27-én délelőtt 10 órakor 
fogom megejteni Tiszalucz nagyközség házánál.

Szerencs, 1907. évi január hó 26-án.

Gortvay Aladár,
főszolgabíró.

Ik. 165] 1907. sz.

Árverést hirdetményi kivonat.
A varannói kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Futternik 
Möjes végrehajiatóndk, Dolyaczky Pavucsko 
Mihály végrehajtást szenvedő elleni 119 kor. 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehatási ügyé 
ben a saujhelyi kir.törvényszék (a varannói kir. 
járásbíróság) területén leva A1-ógyertyán község 
határában fekvő, az alsógyertyáni 109. sz. 
tkben A I. 1. sorsz. al. foglalt 233jb|2. hrsz 1 
h. 1324 négysz. ölet tevő utove szántóból a B 
2. al. Pavucsko Mihály nevén irt 240j2ga4 részre 
az árverést 662 koronában ezennel megál­
lapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fen­
tebb megjelölt ingatlan az 1907, évi mar- 
CziUS hó 28-ik napján délelőtti 9 órakor 
Atangyertyán közs g házánál megtartandó nyil­
vános árverés n a megállapított kikiáltási áion 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárinak 10°|o-át, vagyis 66 korona 20 fiillért 
bánatpénzül készpénzben, v. az 1881. évi LX tör- 
vénycz kk 42. §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
itl. miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban akiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. c. 17u. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Varannón, a kir. járásbiróság mint 
tkvi hatóságnál 1907. évi janár hó 20. napján.

Kail Béla, kir. jbi>ó.

Tk. 164|1907. szám

Árverési hirdetményi kivonat.
A varannói kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Hazuga János és 
neje vegrehajtatónak, kisk. Humenyik János s

Mária végrehajtatást szenvedő elleni 40 kor, 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében 
a sátoraljaújhelyi kir. törvényszék (< varannói 
kir. járásbiróság) területén Nagydobra község 
határában fekvő, a nagydobrai 29. sz. tjkvben
A. I. 42 — 54. sorsz. a. foglalt 61. brsz. 288. 
négysz. ö:et tevő Zahumenki szántóföld talaj 
haszonélvezetből, a 92 — 94. hrsz. 756 négysz. 
ölet tevő udvar és kert talajhaszonélvezetböl és 
és 26, sz. báz felülépület tulajdonból, a 377. 
hrsz. 275. négysz. ölet tevő Zahradi szántóföld 
448 hrsz. 928 négvsz. ölet tevő Boine Luki rét. 
564 hrsz. 400 négysz. ölet tevő priviszokim 
Csirnyu szántó, 791 hrsz. 600 négysz. ölet tevő 
Hurka szántóföld, 915 hrsz. 575 négysz. ölet 
tevő Küm szán óföld, 1015 hrsz. 368 négysz. 
ölet tevő Grozilya szántó, 1095 hrsz, 450 négysz. 
ölet tevő Sztrabolcs szántóföld. 1178 hr<-z. 160 
négysz. ölet tevő upotoka szántóföld, 1296 brsz. 
1 h 376 négysz. ölet tevő Lipnyiki szántóföld, 
1380 hrsz. 520 négysz. ölet tevő pod csolanku 
szántó és 1404. hrsz. 814 négysz. ölet tevő na 
Kozaroch szántóföld talaihaszonélvezeti jogból a
B. 32. és 33. al. kisk. Humenyik János és Má­
ria nevén irt részre az árverést 725 koroná­
ban ezennel megállapított hik-álltási árban el­
rendelte es hogy a fentebb megjelölt ingat an
az 1907. évi márczius hó 27. napján
d. e. 9 óraknr Nagydobra község házánál meg­
tartandó nyilvános átverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10°|0-át, vagyis 72 k. 50 filit bánatpén­
zül készpénzben, v. az 1881. évi LX. tvc. 42. -j-ában 
jelzett árfolyammal számított és 1881. évi nov. 1-én 
3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri ren­
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképts értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáitatni.

Kelt Varannón, a kir. járásbiróság mint te­
lekkönyvi hatóság, 1907. január hó 20. napján.

Kail,
kir. jbiró.

A turánvi áll, elemi iskola gondnoksági elnökétől.

*8 15/1907. sz

*8 tfrlejtési
SH
3*
3*
3*

3*
fa

^ A turányi állami elemi iskola belsőségének bekerítését ^ 
biztosítani óhajtván, felhívom az érdeklődőkét, hogy a kerítés fa 
elkészítése iránti zárt ajánlataikat, melyekhez az ajánlati ár 10 fa 

^8 százalékának megfelelő bánatpénz is csatolandó, folyó évi ^ 
*8 február hó 25 ik napjának déli 12 órájáig Turány község 
tt) birájánál annál bizonyosabban adják be, mert a későbben érkező ^ 
5 ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak. fa
4% Az árlejtési feltételek Turány község birájánál bármikor fa
*8 megtekinthetők. 9*
*8 A beérkezett ajánlatok folyó évi február hó 26-án d. e. 9*
*fí iq órakor Turányban a községi biró házánál általam fognak 9*
éU ............... ...fölbontatni.

Kelt Turányban, 1907. évi január hó 25-én.
9*

*8 8*

*8
Zaborovszky Kornél, 3*

gondnoksági elnök-helyettes.
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Nagyuj-utczán 139. szám 
alatt, május 1-től kiadó: 

6 szobás lakás,
4 szobás lakás és 
2 szobás lakás, 

megfelelő mellékhelyisé­
gekkel és kerttel.

6 
4t Eladó széna.
Hm

a

»aa
aa

Több száz métermázsa jó réti széna a
„ j a
S eladó. S
|j Közelebbit nagyméltóságu gróf Wolken- j|
% stein-féle Intézőségnél, Bodrogkeresztúron. §

Farsangi újdonságok!
Csipkék, szalagok, gyöcgydiszek és aplikációk.

Selyemblusok, csipkeblusok
és xia.2a.á3ac

legnagyobb választékban. divatáruházában, S.-A.-Ujhöly.
ZEGO SÁNDOR

'W' -w-

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


